

2^ο Εργαστηριακό Κέντρο Ηρακλείου – Δελτίο τύπου

Πραγματοποιήθηκε, στην πόλη Κοτζαέλι της Τουρκίας, στις 15-17 Μαΐου 2023, η 5η συνάντηση του προγράμματος Erasmus+ “DigitalVet”. Το έργο DigitalVet χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus και έχει εταίρους από 6 ευρωπαϊκές χώρες. Κύριος στόχος αυτού του έργου είναι η δημιουργία ενός εικονικού διαδικτυακού περιβάλλοντος για την εξάσκηση των μαθητών της επαγγελματικής εκπαίδευσης. Η πλατφόρμα αυτή θα είναι προσβάσιμη από τους μαθητές των επαγγελματικών λυκείων οι οποίοι θα μπορούν να εκτελούν εξ αποστάσεως, και σε δικό τους χώρο και χρόνο, τις εργαστηριακές τους ασκήσεις. Στην συνάντηση αυτή παραβρέθηκαν εκπρόσωποι από όλους τους οργανισμούς που συμμετέχουν στο έργο αυτό. Πιο συγκεκριμένα, συμμετείχαν εκπρόσωποι από την Τουρκία (Gölcük (που είναι και ο κύριος συντονιστής του έργου) και Robkod), την Β. Μακεδονία (Oemuc), την Ιρλανδία (Gretb), την Ισπανία (Imaltuna), την Δανία (InterCollege) και την Ελλάδα (2ο Εργαστηριακό Κέντρο Ηρακλείου).



Στη συνάντηση αυτή έγινε επανεξέταση της συνολικής κατάστασης του έργου από την αρχή μέχρι τον 23ο μήνα, καθώς επίσης και επισκόπηση της πορείας των εργασιών του έργου σύμφωνα με όπως αυτές ορίζονται από την αρχική κατανομή εργασιών του έργου. Όλοι οι συμμετέχοντες έδωσαν πληροφορίες για το έργο των δικών τους ιδρυμάτων κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Επιπλέον, όλοι οι εταίροι, έδωσαν πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες διάδοσης και διάχυσης των αποτελεσμάτων του έργου που έχουν πραγματοποιήσει σε τοπικό επίπεδο. Το σχολείο μας παρουσίασε την πορεία του Etwinning project του έργου για το οποίο έχει την κύρια ευθύνη υλοποίησής του. Επίσης, έγινε αναφορά στις δράσεις διάχυσης των αποτελεσμάτων του έργου που πρέπει να

πραγματοποιήσει κάθε εταίρος του έργου, σε επίπεδο ενημέρωσης άλλων σχολείων της περιφέρειάς του, καθώς και σε ευρύτερο περιφερειακό ή εθνικό επίπεδο.



Στις 17 Μαΐου, τελευταία ημέρα των εργασιών, πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Ramada η κύρια εκδήλωση διάχυσης των αποτελεσμάτων του έργου, η οποία οργανώθηκε από τους εταίρους της Τουρκίας Gölçük Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi (σχολείο – συντονιστής του έργου) και Robkod (εταιρεία ανάπτυξης του λογισμικού προσομοίωσης). Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο Περιφερειακός Διευθυντής εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κοτζαέλι καθώς και άλλοι επίσημοι. Οι άνθρωποι του σχολείου-συντονιστή (Gölçük Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi) όσο και της εταιρείας ανάπτυξης του λογισμικού προσομοίωσης (Robkod) παρουσίασαν όλα τα στάδια υλοποίησης του έργου από το ξεκίνημά του μέχρι σήμερα. Επίσης, παρουσιάστηκε προς το κοινό, μέσω παραδειγμάτων, η λειτουργία του λογισμικού προσομοίωσης και απαντήθηκαν ερωτήσεις που τέθηκαν από τους παρευρισκόμενους.